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CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT - ÉCOLE PAUL‐VI 
PROCÈS- VERBAL  

Séance du mardi 11 avril 2017 
 
 

Procès‐verbal de la séance ordinaire du conseil d’établissement tenue le mardi 11 avril 
2017 à 19 h à la bibliothèque de l’école Paul‐VI, située au 666, Le Laboureur à Boucherville. 
 
Étaient présents 
 
Monsieur Pierre-Luc Beaucage, président 
Madame Sophie Brillon, enseignante 
Madame Marie-Christine Brunet, enseignante 
Madame Geneviève de la Durantaye, parent 
Monsieur Simon Lachapelle, enseignant 
Madame Sophie Lapointe, service de garde 
Madame Marie-Ève Turcotte, parent 
Madame Marie-Christine Tremblay, parent 
Monsieur Patrice Filiatreault, directeur 
 
Étaient absents 
 
Madame Kathy Fontaine, parent 
Madame Lyne Gendron, soutien 
 
 
1. Ouverture de l’assemblée  

 
Pierre-Luc Beaucage préside l’assemblée et, après constatation du quorum, la déclare 
ouverte à 19 h 18 . 

 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 

Proposé par Simon Lachapelle d’approuver l’ordre du jour. 
 
Approuvé à l’unanimité. 
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3. Adoption du procès-verbal du 21 mars 2017 et suivis 
 

M. Beaucage demande la modification de la date inscrite au point #3 du procès-
verbal pour le 20 février 2017. Proposé par Sophie Brillon. 
 
Approuvé à l’unanimité. 
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4. Parole au public 
 
Aucun 
 

5. Parole aux invités 
 
Madame Nathalie Trudeau de l’OPP nous présente un compte rendu de leurs activités. 
Pour la fête de fin d’année, l’OPP propose le Club récréaction; 2h30 d’activités. 
(ateliers / jeux / animations), l’OPP demande si le 500$ attribué habituellement aux 
olympiades peut leur être accordé pour atteindre le montant chargé.  Les dates 
retenues sont dans la dernière semaine d’école.   Le CE s’entend sur la date du 19 
juin en am.  M. OPP doit cependant s’informer sur l’issu de l’activité en cas de pluie. 
 
L’activité de plantation de fleurs du printemps 2017 sera remise au printemps 2018 
compte tenu des travaux de remplacement des fenêtres prévu à l’été. 
 
L’OPP demande s’il est possible d’avoir les listes d’effets scolaires plus tôt que l’an 
dernier pour éviter les commandes tardives et favoriser le plus grand nombre de 
commandes possible.   Les commandes se feront sur internet, mais le paiement se 
fera par chèque.  La version papier sera tout de même envoyée afin d’assurer une 
meilleure transition. Marie-Ève Turcotte, suggère qu’il soit réexpliqué aux parents sur 
la liste que les fonds recueillis seront remis à l’OPP pour les enfants. 
 
Mme Trudeau exprime ses réticences sur le concept de soirée dansante comme 
activité de financement.  Beaucoup de gestion pour peu de revenus.  Elle conseille de 
bien insister sur le fait qu’il s’agit d’une activité de financement.   Geneviève de La 
Durantaye ajoute que l’OPP est intéressé à aider le CE pour l’activité de financement 
de danse.  Après discussion, le CE préfère reporter l’activité de dance à l’an prochain.  
Une soirée cinéma en famille est préférée à la proposition de danse pour simplifier 
l’organisation.  Le 26 mai est la date retenue. 
 
 
Marie-Christine Tremblay demande où en est le dossier des «crocs-livres». Le centre 
de formation professionnelle de Ste- Julie a découpé les morceaux, l’école orientante 
l’impact fait le montage de la boite croc-livre.  La livraison est incessante… Il est 
suggéré que les élèves de l’école orientante viennent présenter le croc livre. 
 

6. Affaires courantes 
 

a. Principe d’encadrement du coût de certains documents scolaires 
 
Présentation du principe d’encadrement du cout de certains documents 
scolaires, il est proposé de reconduire le principe. 
 
Adopté par Sophie Lapointe 
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b. Budget : mesure 30170 
 
Le montant alloué pour la mesure 30170 de 12 113$ passe dans l’ajout de 
ressource en orthopédagogie surtout en mathématique.  
 
Adopté par Sophie Brillon. 
 

MODÈLE DE RÉSOLUTION DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 
SCOLAIRE SUR L’ALLOCATION DES SOMMES POUR LA 
MESURE 30170 POUR L’ANNÉE SCOLAIRE 2016-2017 

Le conseil d’établissement de l’école primaire Paul-VI confirme que les 
ressources financières allouées par la Commission scolaire des Patriotes dans 
le cadre de la mesure pour des initiatives des établissements d’éducation 
préscolaire et d’enseignement primaire et secondaire (30170) au montant de 
12 113$ ont été allouées aux établissements conformément aux fins prévues 
dans les Règles budgétaires amendées de fonctionnement des commissions 
scolaires pour l’année scolaire 2016-2017 pour des moyens d’intervention et 
du personnel requis pour : 

 offrir un accompagnement soutenu aux élèves à risque de décrochage lors de 
leur première année au secondaire; 

 favoriser l’éveil à la lecture; 

 offrir aux élèves un environnement d’apprentissage stimulant par le financement 
d’initiatives concrètes et novatrices liées à l’utilisation des technologies et 
ressources numériques pour l’enseignement et pour l’apprentissage; 

 soutenir le déploiement de l’éducation interculturelle; 

 encourager le développement d’actions de collaboration entre les établissements 
d’enseignement secondaire et les centres de formation professionnelle; 

 soutenir toutes initiatives visant à favoriser l’activité physique et les saines 
habitudes de vie dans les écoles; 

 Accroître la formation du personnel et l’optimisation du fonctionnement des 
écoles. 

CÉ 16-17-1003 
 
  



 

 

   4   5 

c. Service aux dineurs 
  

375 parents ont répondu au sondage du service aux dineurs.  
Option 1 = 58 personnes en faveur (15%),  
Option 2 = 206 personnes (56%),  
Option 3 = 114 personnes (30%) 
 
L’option 2 est donc retenue.  Il est par contre suggéré pour le prochain sondage 
d’exposer le plan actuel avant de soumettre le sondage pour bien expliquer les 
différences entre les propositions.  
 
La proposition est approuvée par Sophie Lapointe. 

 
CÉ 16-17-1004 

 
d. Consultation de l’énoncé de vision et de l’énoncé des valeurs 
  
  Il est rappelé que nous pouvons émettre notre avis sur l’énoncé de vision et de 

l’énoncé des valeurs. 
 
e. Suivi des travaux du comité pour le réaménagement de la 

bibliothèque 
 
  Le comité formé de Marie-Eve Turcotte, Sophie Brillon et Marie-Christine 

présente un échéancier, des images d’inspiration ainsi qu’une liste des besoins et 
désirs de notre nouvelle bibliothèque.  Il est souhaitable qu’un parent bénévole 
de la bibliothèque soit impliqué dans le comité. 

 
7. Information 

 
a. Parole au président 

M. Beaucage n’est pas disponible le 9 mai, Geneviève de la Durantaye 
propose la prochaine rencontre aura lieu le 15 mai à 19h. 
 

b. Parole aux membres 
Marie-Christine Brunet lit une lettre de la part de M. Carole Bousquet.  
Elle s’inquiète sur l’avenir du spectacle de cirque si elle ne peut plus 
bénéficier des campagnes de financement.  Le conseil se positionne en 
faveur du spectacle et tient à cet évènement, mais suggère qu’on puisse 
discuter avec Carole Bousquet des autres options qui s’offrent à elle pour 
organiser et financer le projet.  Une rencontre de bilan suite aux 
spectacles de cette année est suggérée. 
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c. Parole au représentant du comité de parents 
 
Le comité de parents a fait 2 présentations sur la description des mandats des 
commissaires parents ainsi que sur le droit de vote des commissaires parents. 

 
d. Parole à la technicienne en service de garde 

 
Le SDG a obtenu un montant de 1000$ des épiceries Métro pour un projet 
soumis au projet Croque Santé. 
 
Sophie Lapointe présente différents projets qu’elle a soumis à l’ensemble des 
éducatrices pour l’année 2017-2018.    (projet Boks, projet….? 
 
Madame Lapointe demande l’approbation du CE pour aller au parc de la 
Rivière aux Pins le 8 juin prochain pendant l’accueil du préscolaire.   
 
Simon Lachapelle approuve la sortie. 

 
e. Parole à la direction 
 

M. Filliatreault présente un survol des classes de l’an prochain et du nombre 
d’élèves qui fréquenteront l’école. 

 
8. Levée de l’assemblée 
 
 Levée de l’assemblée à 10 h 18. 
 
Prochaine rencontre 15 mai 
 
 
 
 
_________________________  _________________________ 
Pierre-Luc Beaucage    Patrice Filiatreault 
Président     Directeur  
 


